

印尼封城日记之七

总统盼7月疫情好转 鹰航狮航开通航班

到5月7日下午，印尼全国新冠病患确诊病例达12776人，增加了338人，而死亡病例累积上升为930人，治愈2361人，目前还在医院治疗有9465人。这些病患中，最多为雅加达4855人、西爪哇1381人、东爪哇1267人、中爪哇904人。到目前为止，疫情还在蔓延，因此政府全面禁止外劳或市民回乡，正全力严格执行。

佐科维总统昨日向媒体表示，希望新冠疫情尽快有疫苗出现，世人才会安全。当前在疫苗未成功之前，我们只好与疫情和平共处。印尼对抗新冠疫情不能松懈，需要全体国民同心协力严守纪律，共同抗癌。总统希望，在五月份进入疫情高峰期后，6月份可以开始下降，7月份疫情可以好转。

不过，新加坡大学一项专家调研后报告，印尼的疫情要到2020年10月7日才能真正结束，我们只能估且听之或信之，随



印尼船员死后丢葬于大海

而定。

鹰航、狮航等 开行国内航班

交通部于5月7日发出通告：从5月7日起，鹰航国内航线将开始有条件起飞，5月8日起，Cityline 航空也将于5月8日开始运行部分航班，而狮航集团属下的三个航空公司，即狮航、Batik Air 和Wings Air也将于5月10日运行一些航线，是有条件开航，所有乘客希望直接向代理或航空公司询问，以便不会有误。

同时，各航空公

司的班机起飞的航空站也有所改变，如狮航国内航线不在首都第一航空站登记报到，改在第二航空站2E登记。Citiline、Batik Air 等都要查问清楚。

同时，政府重申，照样禁止回乡过年，所有航班起飞都是为商业、视察、急需处理或者私人要事等而开通的，不接受回乡过节的外劳或回

印尼海员病死 安葬大海

一艘载有17位印尼海员的中国渔船“隆兴629”号捕鱼大船，在太平洋海域进行捕鱼时，先后有4位印尼海员因生病而在船上死亡，经船长与相关死者的家属联系后，中方给予善后赔偿，家属同意海葬在大海中。事件先是一人，后又有两人，其余14海员随隆兴629号已在韩国釜山停泊，印尼政府将安排这14名海员回国。

关于4名在船上死亡后进行海葬的船员事件，印尼外长已通过北京印尼大使馆向中方查询，并得到

答复，中方渔船已履行职责和义务给予印尼家属赔偿，希望印尼方谅解。印尼外长表示还将具体调查处理。

财长指出雅省省长无财力付扶贫钱款

根据调查，雅加达实施大规模社交限制，造成最贫困人口一百一十万人和贫劳工二百六十万

需要政府发给社会扶贫钱款，须发出三个月援救。雅加达省长安尼士也公开宣布，但后来无污发出，财政部长丝丽慕雅妮昨天在国会作证时，公开宣称安尼士不守诺言实现颁发扶贫援金，要由中央政府取钱来援助。

非常明显，安尼士省长企图通过扶贫授金来讨好贫民，争取政治选票，但财长不给予情面，直接揭穿其丑陋面目。

钟万学夫妇为母亲祝寿

5月7日，钟万学母亲75岁生日，钟万学与新婚妻子和小儿子在家里为妈妈庆祝寿庆，祝福妈妈健康长寿、幸福平安。钟万学夫人布毕对记者说，妈妈历经磨难和考验，教导他们简朴生活，妈妈对一切诽谤都处之泰然，不予理睬。我们敬佩她的特殊表现。（李全）



钟万学夫妇为母亲祝寿

奥巴马向300位美国市长发出呼吁 你们要把真相说出来！

奥巴马表示，作为市长，在这种情况下，犯的最大错误就是向民众“提供了错误的信息”。他向市长们呼吁：“把真相说出来吧，而且要说的清楚，让民众感受到你的同情心。”

而奥巴马说的真相是特朗普误导民众不戴口罩的真相！其实全世界都要的不是这个真相，美国及世界人民要知道的真相是：病毒到底怎么来的？是否是特朗普制造出来祸害全球的？

只有把真相说出来，才能真的拯救美国的疫情，否则美国将永远暗无天日！